

|                                                                                   |                                                                                                                     |                                                                                             |
|-----------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------|
|  | DOO EPCG-Solar-Gradnja Nikšić<br>Vuka Karadžića bb<br>81400 Nikšić<br>Crna Gora<br>e-mail: solargradnja@epcg-sg.com | Direkcija društva<br>Broj: 1597<br>U Nikšiću 21.02.2025<br>e-mail: solargradnja@epcg-sg.com |
|-----------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------|

**Broj:**

Nikšić, 21.02.2025.godine

**PREDMET:** Pojašnjenje Zahtjeva za dostavljanje ponuda za jednostavne nabavke br. 87116 od 18.02.2025 - Nabavka kancelarijskog materijala

U roku za pripremanje ponude postavljena su pitanja za pojašnjenje Zahtjeva za dostavljanje ponuda od zainteresovanih lica, pa Vam ista dostavljamo sa odgovorima:

Poštovani, kao zainteresovano lice,a vezano za Pregled postupka #87116 od 18.02.2025 godine, molim vas za pojašnjenje.

**1. Pitanje**

Pod stavkom 16.ste naveli Skalpel jedinica mjere kutija. Molim vas da ispravite jedinicu mjere na komad

**Odgovor:**

Stavka broj 16 će biti izmijenjena.

**2. Pitanje**

Pod stavkom 71,72,75 ste naveli Baterije alkalne 1,5V RO3G 1/4,Baterije alkalne 1,5v srednje,Baterije alkalne AAA Molim vas da stavke 72 i 75 izbrišete, jer baterije navedene pod ovim stavkama su isti artikli samo ste ih opisali na različit način

**Odgovor:**

Stavke broj 72 i broj 75 se brišu.

### **3. Pitanje**

Pod stavkom 96 ste naveli Termo rolne tanje Molim vas da precizirate dimenziju termo rolne, jer tanjih termo rolni ima više dimenzija

#### **Odgovor:**

Stavka broj 96 se briše.

### **4. Pitanje**

Pod stavkom 119 ste naveli Toner za OR-PCTL 11000C plavi Magenta Molim vas da precizirate brend i oznaku štampača, jer oznaka koju ste naveli nam je nepoznata.

#### **Odgovor:**

Stavka broj 119 će biti izmijenjena.

### **5. Pitanje:**

Takođe vas molim da izmijenite umjesto magente da navedete cyan(plava) Pod stavkom 120 ste naveli Toner za OR-PCTL 11000C rozi Magenta Molim vas da precizirate brend i oznaku štampača, jer oznaka koju ste naveli nam je nepoznata.

#### **Odgovor:**

Stavka broj 120 će biti izmijenjena.

### **6. Pitanje**

Pod stavkom 121 ste naveli Toner za Pantum M7105DW (kompatibilni TL-425 za X6000 strana). Molim vas da precizirate koji vam je kapacitet tonera potreban, jer je ovako naveden opis alternativan. Takođe pod stavkom, 122 je isti toner.

#### **Odgovor**

Stavka broj 121 će biti izmijenjena., dok se stavka broj 122 briše.

**Službenik za javne nabavke**  
**Andrija Lazović**

---

Potpisan dokument se nalazi u arhivi Naručioca.